




كانيك و تاسيساتم  ـ90سوالات آزمون سراسري  2  

 

 12 طول قوسي منحني به معادله ـ y (x) (x) ; x   
3 1
2 22 1 43    كدام است؟2

1 (14
3  2 (19

3  3 (17
3  4 (2

3
  

 13 كمترين مقدار تابع ـz x y 2 x با شرط 28 y     كدام است؟1

1 (4
9  2 (5

9  3 (8
27  4 (11

27  

 14 اگر ـ 
x

tu t .e






21
2 u باشد حاصل 4 u

t x

 


 

2
  ام است؟ برابر كد2

1 (u
1
2  2 (

x

te

 2

4  3 (t.u  4 (صفر  

 15 حاصل ـ
D

(x y )dxdydz 2    باشد برابر كدام است؟aاي به مركز مبدأ مختصات و شعاع  محدود به كرهD كه در آن ميدان 2

1 (a 54
15  2 (a 44

3  3 (a 58
15  4 (a 48

5  

  مكانيك سيالات 

 16  ي شهري در ارتفاع     ي آب بسته    روي آب يك منبع ذخيره    ـm3    زمين، هوا تحت فشار    از سطحKPa15   اگر چگالي آب  .  قرار داردkg

m31   

mو
g

s
 21مندي از آب بيشتر، فشار پمپ بايد چند   باشد، براي بهرهkPaباشد؟   

1( 2  2(3    3(4    4(45   

 17  بام يك ساختمان را،     فشار سنجي اختلاف فشار هوا از سطح خيابان تا پشت         ـmbar G1  دهد، در شرايط استاندارد، ارتفاع ساختمان         نشان مي
   است؟mچند 

1 (8  2 (9  3(1  4 (12  

 18 بستگي دارد................ و ........... مطرح است و به ........... و ...........  پايداري جسم شناور در اجسام كاملاً ـ .  
  ور، مايع ـ گرانيگاه، مركز شناوري  غوطه) 2  ور، جامد ـ مكان نسبي، شناوري  غوطه) 1
  غيرهمگن، جامد ـ مكان نسبي شناوري، مركز گرانيگاه ) 4  ناوري ور، غيرهمگن ـ مكان نسبي گرانيگاه، مركز ش غوطه) 3

 19ها در جريان سيالات، عبارتند از ـ انواع حركت:  
  انتقالي و خالص و انبساطي) 2  دوراني و تركيبي ) 1
  همة موارد ) 4  اي  انبساطي و كرنشي زاويه) 3

 20  ي گرد   سرعت خروج آب از دهانه    ـ( )         بـه ارتفـاع     (، باز شده در پايين يك مخزن آبh(               از كـدام رابطـه تعيـين مـي ،شـود؟    ، مـرتبط بـا جـو  
)سرعت اوليه (  

1(gh2  2(gh  22   3(gh gh2   4(atmP
gh 


2  

 21ـ ميدان برداري سرعت سيالي به صورت  
v xi yj zk  4 2   . است............... اين سيال .  داده شده است6

  نامشخص ) 4  ناپذير تراكم) 3  پذير تراكم) 2  لزج) 1
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 22 آب با سرعت متوسطـm

s
   است؟Paتنش برشي روي جريان لوله چند . ريان دارد، ج%5/2 و ضريب افت انرژي cm25اي به قطر   در لوله8

1(1   2(2   3( 4  4(8    

 23 است؟نادرستها، كدام عبارت  در خصوص جريان توسعه يافته درون لولهـ   
  . در مركز لوله، سرعت ماكزيمم است) 2  . ش برشي صفر استدر مركز لوله، تن) 1
  . در مركز لوله، تنش برشي ماكزيمم است) 4  . ها، تنش برشي ماكزيمم است روي ديواره) 3

 24 است؟نادرستـ در خصوص لايه مركزي سرعتي و ضخامت آن كدام عبارت   
  . نيروي لزجت، تنها درون لايه مرزي نقش دارد) 1
  . ون لايه مرزي، نيروي لزجت صفر استدر بير) 2
  . در بيرون لايه مرزي، تنها عامل رانش، نيروي لزجت است) 3
  .  سرعت آزاد است99/اي از سطح است كه در آن سرعت، برابر ضخامت لايه مرزي برابر با ميزان فاصله) 4
 25 پمپيـ lit

sec
6% راندمان را باب آ1 تا ارتفاع m3قدرت مصرفي تقريبي پمپ چند . كند  پمپ ميkwاست؟   

1(/ 5  2( 8/1  3( 5  4( 18  

  ستاتيك و مقاومت مصالح ا

 26 ـ مقدار برآيند سيستم نيروهاي نشان داده شده چند نيوتن است؟  
1(  
2 (27   
3 (2   
4 (17   
 27ي  ـ يك وزنه 2كشش در كابل . پوندي مطابق شكل آويزان استAC چند پوند است؟   

1 (1   
2 (2 3   
3 (2   
4 (1 3   
 28   متري به وزن      ـ يك نردبان پنج4           انتهاي ديگر نردبان روي زمين نـاهمواري بـه         .  كيلوگرم به ديوار صاف و بدون اصطكاكي تكيه داده شده است
  العمل ديوار نسبت به نردبان در اين حالت چند نيوتن است؟  عكس. ي سه متر از ديوار قرار گرفته است فاصله

1 (4    2 (15   3 (2   4 (3    
 29 نيروي نشان داده شده در شكل شود؟         4اند جايگزين   تو  هاي زير مي    يك از گزينه    ـ كدام )P ي نيروي جـايگزين و        دهنده   نشانR  ي   دهنـده    نـشان
   )باشد  ميAي   از نقطهPي  فاصله

1 (P / N1 5  ،  R m5  
2 (/P N1 5  ،  R m9  
3 (/P N1 5  ،  R m7  
4 (/P N1 5  ،  R m11  

  

173N300N 90

30
90

400N

200N

200lb

60
30

BA

C

4m 3m

3N 3.5N

5N6N

3m 9m
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 30ي  ـ كشش كابل متصل به نقطهC برابر با N12ي   است، كوپل معادل با اين نيرو در نقطهBمتراست؟   چند نيوتن  
  

1 (36   
2 (5/676  
3 (53/623  
4 (6    

 

 31 عضونيرويـ در خرپاي شكل زير  EFكيلو نيوتن است؟  چند   
1 (4  
2 (28  
3 (24  
4 (16  

 32 ـ تعداد اعضاي صفر نيرويي خرپاي شكل زير چقدر است؟  
  چهار ) 1
  هفت) 2
  شش ) 3
  پنج) 4

 33متر است؟   نيوتنند تير شكل زير حداكثر گشتاور خمشي چـ در  
1 (28  
2 (5   
3 (28  
4 (5   
 34 ـ ممان اينرسي مثلث شكل زير نسبت به محورA A كدام گزينه زير است؟   

1 (4  
2 (32  
3 (16  
4 (8  
 35هاي زير درست است؟  ـ كدام يك از گزينه  

  . تواند نيروي پيچشي تحمل كند خرپا مي) 2  . تواند نيروي محوري تحمل كند خرپا مي) 1
 2 و 1ي  گزينه) 4  . تواند نيروي گسترده عمود بر محور اعضا را تحمل كند خرپا مي) 3

 36 ـyمتر است؟  كل زير چند ميلي سطح ش  
1 (/4 1  
2 (/1 4  
3 (/1 4  
  . اطلاعات مسئله ناقص است) 4
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A
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 37گاه  ـ ممان در محل تكيه Cمتر است؟   زير چند تن در شكل  

1 (L 2

12  2 (L 2

3  

3 (L 2

6  4 (L 2

8 

 38ـ منحني تغييرات لنگر خمشي تير شكل مقابل كدام است؟   
  
1(                                           2(  
  
3                                            (4(  

 39 شده و تحت نيروي فـشاري       ها گذاشته     ي صلبي روي آن     ي فولادي قرار گرفته و مطابق شكل صفحه          در داخل لوله   اي از جنس مس     ـ ميلهP   قـرار 
  هاي صحيح است؟  كدام يك از گزينه. ها يكسان باشد در صورتي كه طول اوليه آن. اند گرفته

  . كرنش هر دو صفر است) 1
  . بسستگي به مدول الاستيسيته لوله و ميله دارد) 2
  . كرنس ميله از لوله بيشتر است) 3
  . كرنش ميله و لوله برابر است) 4

 40گاه  العمل تكيه  ـ در شكل زير عكسBچه مقدار است؟    
1 (3   
2 (9  
3 (6   
4 (5   
 41 گردان ـ با توجه به شكل زير، تنش برشي ماكزيمم در ميلCDها  قطر ميله( است؟  چند مگاپاسكال2متر است  ميلي (  

  

1 (7/54  
2 (71/184   
3 (6/114   
4 (3/57  
 42 شود؟  از ميله ايجاد ميـ در مقطع زير، بيشترين تنش در كدام قسمت  

1 (AB  2 (DE  
3 (CD  4 (BC 

 10KN 15KN
20KN

15KN

A B C D E
40KN

  
 43 اند؟  واحد مدول الاستيسيته و مدول صلابت به ترتيب كدامـ  

1 (kg و kg.m  2 (kg

cm2 و kg

cm2  3 (kg

cm2 و kg  4 (kg.m و kg  

 44 اي از جنس برنج با        ـ ميلهE 1 اگـر  . كنـد    پيدا مـي   mm5 طولي به مقدار      است، سيم افزايش   kN2 ساخته شده، هنگامي كه كشش سيم        5
   باشد، حداكثر طول ميله چه مقدار است؟ MPa13حداكثر تنش عمودي مجاز 

1 (L 3  2(L 7  3 (L 5  4 (L 4  
 



BA C

L

2

L

2



BA C

2L L

P

 صفحه صلب

 لوله فولادي

 ميله مسي

L2LL2L

L

2L

L2L

BA

P

3m 9m

 P 120N

A

3T 110N.m

3T 270N.m

1T 90N.m C

B

D
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 45شود؟  اي در اثر نصف شدن قطر آن، چند برابر مي ـ زاويه پيچشي ميله  

1 (1
16  2 (18  3 (16  4 (1

8  

  هاي كنترل تأسيسات سيستم

 46 تدريجيـ مدار الكتريكي يك موتور تدريجي با ترموستات:  
  . داراي يك مدار فرمان و يك مدار قرت است) 2  . فقط داراي مدار فرمان است) 1
  . فقط داراي مدار قدرت است) 4  . داراي دو مدار فرمان و دو مدار فدرت است) 3
 47 اي كدام است؟ موتور تدريجي مناسب براي يك شير كنترل پروانهـ  

9يك حالته بدون فنر برگشت و كورس) 1   2 (16دو حالته بدون فنر برگشت با كورس   
9دو حالته بدون فنر برگشت با كورس) 3   4 (16يك دو حالته با فنر برگشت و كورس   
 48 ها مؤثرند؟ ا دو راهه و سه راهه كدام عاملبراي تعيين ضريب گذر شير در شيرهاي كنترـ  

  سرعت جريان سيل ـ دما) 2  دبي ـ افت دما) 1
  دبي ـ افت فشار ) 4  دما ـ افت فشار) 3
 49 در يك سيستم برودني با كويل ـDX كدام كنترل كننده با شير برقي خط مايع سرد اينترلاك (Inter lock) ؟گردد نمي  

 كنتاكت معمولاً باز فن لواپراتور) 2  يترموستات اطاقي يا كانال) 1

  (H.P.C)كنترل فشار زياد ) 4  كنتاكت معمولاً باز فن كندانسر) 3
 50 دهد فرمان مي................... و به ............ در سيستم پيش گرمايش با شير سه راهه و پمپ سيركولاسيون ترموستات از نوع ـ .  

  ترميستوري ـ پمپ سيركولاسيون) 2  تدريجي ـ موتور شير سه راهه) 1
  تدريجي ـ پمپ سيركولاسيون ) 4  قطع و وصل ـ پمپ سيركولاسيون ) 3
 51 سنسور مناسب براي كنترل دماي سيم پيچ موتور كمپرسور تك فاز كدام است؟ـ  

 PTCترميستور ) NTC  4ترميستور ) 3  متالي ترموستات بي) 2  رله جرياني) 1

 52 يك چيلر با اواپراتور آبي، كمپرسور به روش پمپ دان ـ در مدار فرمان(Pump Down)     فاز ورودي به ترموسـتات آب برگـشتي بـه اواپراتـور 
  شود؟ چگونه تغذيه مي

  از تيغه معمولاً باز كنتاكتور اصلي ) 1
  . شود مستقل از مدار كمپرسور بوده و از مدار اينترلاك گرفته مي) 2
  .  گرفته شود(L.P.C) بايد قبل از كنترل فشار كم) 3
  از تيغه معمولاً بسته كنتاكتور اصلي) 4
 53 هاي كنترل عبارتند از در كنترل آنتاپي هوا وروديـ:  

  رطوبت مخصوص و دماي مرطوب ) 2  دماي خشك و دماي مرطوب ) 1
  دماي خشك و رطوبت مخصوص ) 4  رطوبت نسبي و رطوبت مخصوص) 3
 54 شود؟ شبنم هوا از كدام سنسور استفاده ميي  گيري نقطه براي اندازهـ  

  ترانس ديوسر خازني) 2  آينه سرد ) 1
  دماسنج مرطوب ) 4  سنسور رطوبت) 3
 55 گيرد؟  در مدار فرمان هيتر داخل رسيور در كندانسورهاي هوايي، هيتر از كدام كنترل كننده فرمان ميـ  

  ور اصلي  كنتاكت(N.C)تيغه معمولاً بسته ) 2  كنترل فشار كم) 1
  كنترل فشار زياد) 4  ترموستات تابستاني) 3
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  90آزمون سراسري پاسخنامه 

  رياضي

vاز رابطه  »1«ـ گزينه 1 v(u )u ~ e 1كنيم  استفاده مي:  
.( xLn ) Lnx x

x x
lim ( xLn) lim e e

 

 
   

2 2 2 2 2 11 4 
  

 
xتابع به ازاي .  ها صحيح نيست هيچكدام از گزينهـ 2  fبا اين شرط . پذير است وارون2 (x)آيد به صورت زير در مي:  

y f (x) x ( x) x y x x (y ) y (x ) , x               
1 12 4 2 4 4 4 4 4 4 24 4  

 

x    »4«ـ گزينه 3 x
x y y x y y

x x
      

 

2 22 2 2 2 2
2 21 1

  

xخطوط   1 مجانب قائم و y  1مجانب افقي هستند .  
x

x
y lim

x
   



2
2 1

1
  

 

xچون   »4«ـ گزينه 4 
1
)، ريشه مرتبه سوم عبارت 2 x ) 32   .گيريمباشد، فقط از اين عامل سه مرتبه مشتق مي مي1

x
y x


       

1
3 23 2 2 2 2 6 5 96  

 

  .دهيم براي يافتن نقاط اكسترممم مشتق تابع را مساوي صفر قرار مي  »2«ـ گزينه 5
x y

y x x x y

x y

    
        

   

3
2 25

4 16 2 25
9




  

)طه پس نق , )9نقطه ماكسيمم نسبي تابع است ،.  x x x x x AB           4 2 4 28 9 9 8 2 2 4 2  
 

  : توان نوشت طبق قضيه تالس، با توجه به شكل مقابل مي  »3«ـ گزينه 6
Hارتفاع    
Rشعاع   

 

hارتفاع    
rشعاع  

:  مخروط

استوانه
  
OA OC H h H H(R r)

h
AB CD r R R

 
      

H(R r) H
V r h r (Rr r )

R R

 
      2 2 2   استوانه 3

dv
rR r r R , h H

dr
      2 2 12 3 3 3    

V r h R H   2 24
  استوانه27

Rاز طرفي حجم مخروط اصلي برابر H 21
  .باشد  مي3

R H

R H


 



2

2

4
427

1 9
3

 
حجم استوانه 
  حجم مخروط

 

A

C

B

D

O
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xعچون تاب   »1«ـ گزينه   7

| x |1 در Ln        قرار دارد بنابراين هميشه بايد مثبت باشد پس x   باشد همچنين به طور واضح مخـرج از صـورت بزرگتـر               مي

x:باشد بنابراين داريم مي

| x |
 


11 حال اگر از اين نامساوي Ln بگيريم، داريم :    

x x
Ln( ) Ln Ln( ) Ln

| x | | x |
     

 
11 1   

 

fدهيم قرار مي  »3«ـ گزينه 8 (x) x
2
x و5 /  25در اين صورت با استفاده از فرمول f (x x) ~ f (x ) f (x ) x     داريم :  

/ ~ ( ) ( / ) /
( )

     25 5
35

2 1 132 25 32 25 4 4 1255 832
  


  

 
  »2«ه ـ گزين9

rdv dr dr
v r r

dt dt dt
 


       


13 2

2
4 14 13 4 1

  

ds dr
s r r

dt dt




        


2
2

14 8 8 1 2
4 1

  

 
  »4«ـ گزينه 10

x

x x x

x
lim ( )dt lim (Ln(t t ) Lnt) lim (Ln(x x ) Lnx)

tt  
        


1

2 2
2
1 1 1 111

  

x

x x
lim Ln Ln

x

 
 

2 1 2  

 
  :طبق فرمول حد مجموع در فصل انتگرال  »1«ـ گزينه 11

n

n k

lim dx
kn x( )
n





 


 


 

11
22

1 1 1
411

  

 
    »2«ـ گزينه 12

y x x


  
1 1
2 21

4  

L y dx (x x ) dx (x x )dx ( x x ) |
 

           
4 4 4 41 1 1 1 3 1

2 22 2 2 2 2 21 1 2 1 191 1 4 4 3 2 3  
   

 
  .كنيم   با استفاده از روش ضرايب لاگرانژ مسأله را حل مي»3«گزينه ـ 13

x y

x y y y y y y yx x y y x y

x y

  

              



1
12 16 4 1 2 1 3 18 41 1 9

2 2

  

yاز حل دستگاه فوق  
1
x و 9 

4
z و در نتيجه 9 

8
  .شود  حاصل مي27
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    »4«ـ گزينه 14

x x

t t

x x x

t t t

u x
t e t e

t u ut
t x

u x u x
t e t e t e

x t x t

 
 

   
 


          

         
  

2 2

2 2 2

3 1 2
2 4 2 4 22

21 3 12 2
2 4 2 4 2 4

2 2

1
2 4

2 1
4 2 4

  

 
xدر اين صورت. كنيماز مختصات كروي استفاده مي  »3«ـ گزينه 15 y sin   2 2 2   :آيد و در نتيجه      به دست مي2

a

D

(x y )dxdydz sin . sin d d
 

         
22 2 2 2 2
  

  

a a cos a a
d sin d sin ( cos )d ( cos )

    
                    

2 5 3 5 53 4 2 82 1 25 3 5 15    
  

 
  مكانيك سيالات 

p  »4«ه ـ گزين16 gh Pa KPa      1 1 3 3 3             
P KPa  3 15 45    كل  

 

P  »1«ـ گزينه 17 mbar Pa    3 51 1 1 1 1     
P gh / h h       1 1 23 1 8    

 
  . وري براي مايعات مطرح است   غوطه»2«ـ گزينه 18

 
  . وجود دارد... الي، انبساطي و هايي از قبيل دوراني، تركيبي، انتق   براي سيالات حركت»4«ـ گزينه 19

 
V    »1«ـ گزينه 20 gh 2  
h : باشد و فشار هوا بايد از طرفين معادله حذف شود فاصله دو سطح آزاد مي .  

 

yxپايدار و غيرقابل تراكم      »3«ـ گزينه 21 zVV V

x y z


 
     

  
4 2 6  

 

/    »2«ـ گزينه 22
f V     

 
       2 21 1 2 5 1 8 28 8 1   

/ m
f ; V

s
 

2 5 81   
 

  .  در مركز لوله، سرعت ماكزيمم تنش برشي صفر است و در روي ديوارها سرعت صفر و تنش برشي ماكزيمم است»4«ـ گزينه 23
 

  .   جدايش تنها براي جريان لزج داراي معني است»2«ـ گزينه 24
 

/    »3«ـ گزينه 25  
6 61
 
 

ph راندمان                 m 3  هر پمپ   

lit m
Q /

s s
 

3
1 1  دبي پمپ  

pQ h /
/ P W kw

P P

         
    

      
1 1 36 5 5  
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  استاتيك و مقاومت مصالح  

  .ند، صفر استابرآيند بردارهاي نشان داده شده در شكل بدليل آنكه تمام بردارها به دنبال يكديگر رسم شده  »1«ـ گزينه 26
 

  : به صورت زير ترسيم گرددC لازم است، دياگرام جسم آزاد نقطه ACبراي محاسبه ميزان كشش در كابل   »1«ـ گزينه 27

x BC AC

y BC AC

F T Cos T Cos ( )

F T Sin T Sin ( )

   


   




6 3 1
6 3 2 2

 

  

  

   
  

BC CA AC( ) T T T   

3
21 31
2

  

AC AC( ) ( T ) ( T )   
3 12 3 22 2   

N
AC AC AC ACT T , T T    

3 1 2 2 2 12 2     

 
 لازم است بـا ترسـيم ديـاگرام جـسم         Bالعمل در محل تماس     اي محاسبه مقدار عكس     بر  »2«ـ گزينه   28

  :آزاد نردبان و استفاده از رابطه مناسب تعادل به صورت زير عمل نماييم
  
  

N
A B B

/
M ( / ) (N ) N


         4 1 54 1 5 4 154

       
  

 
NP  :يند چهار نيرو باشد، لذاتواند جايگزين چهار نيروي شكل باشد كه مقدار آن برابر با برآنيرويي مي   »4«ـ گزينه 29 / /      6 3 5 3 5 1 5  

  :گاه برابر با گشتاور چهار نيروي اوليه نسبت به تكيه گاه باشد، لذامحل اين نيرو بايد در موقعيتي از تير باشد كه گشتاور اين تك نيروي نسبت به تكيه
m( / R) ( / ) ( ) ( ) ( ) R          1 5 3 5 3 3 7 5 9 6 12 11  

 
  . يستها صحيح ن هيچكدام از گزينهـ 30

  :شود، لذا باعث ايجاد گشتاور در تير ميACمولفه عمود بر محور تير 
M sin   12 6 4  

N.MM /     
312 6 36 1 7 6122   

 
  : از دياگرام جسم آزاد كل خرپا به صورت زير محاسبه گرددBگاه العمل تكيهابتدا لازمست عكس  »1«ـ گزينه 31

j yB yB

x XB

M (R ) ( ) ( ) ( ) R

F R

            


  




32 28 24 28 8 16 8 24
16

 


  

  :حال با اعمال يك خط برش بر خرپا داريم
yF EF     25 24   

KNEF  4  
  
  

 

m5

A m3

B

W

BN

A

40



200

BCTACT

6030

16

24

28

E

EF

DF

EG

40

20

N120

C

B

A
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اند، دليل صفر شدن نيرو در اين اعضاء عبور سه عضو عمود بر هـم از يـك گـره    ، صفر نيروييBN ،NB ،DO ،OC ،LE ،HJ ،JGاعضاء   »2«ـ گزينه  32
  .باشد خرپا مي

 
  : محاسبه گرددBگاه العمل تكيهابتدا لازمست عكس  »2«نه ـ گزي33

D yB yBM ( / ) ( ) (R ) R         2 7 5 4 2 5 46    
  :براي محاسبه گشتاور خمشي در هر محل، بايد تير از محل موردنظر برش زده شود و از دياگرام جسم آزاد يك سمت آن استفاده گردد

/  2 2 5 5  گشتاور خمشي در محل تكيه گاهB  
( / ) ( )    2 5 5 5 3 4   گشتاور خمشي در محل نقطهC 

 
  :گردد محور مورد نظر براي شكل يك محور فرعي است، لذا مقدار ممان اينرسي مذكور با استفاده از قضيه انتقال به صورت زير محاسبه مي   »4«ـ گزينه 34

m
AAI [ ] [ ( ) ]


     3 2 41 2 4 44 2 836 2 3  

 
  .كنندتحمل مي) كششي يا فشاري(عضاء خرپا، اعضا دو نيرويي هستند لذا فقط نيروهاي محوري از آنجائيكه ا  »1«ـ گزينه 35

 
، موقعيـت عـرض   Oو با استفاده از رابطه ميانگين وزني و محل نقطه) نيمدايره و مستطيل(شكل را به دو شكل منظم و ساده تجزيه كرده   »3«ـ گزينه   36

  :آوريمشكل مركب را به صورت زير بدست ميمركز سطح 

( ) ( )A y A y /
y /

A A /
( ) ( )

 
       

 
 

2

1 1 2 2
21 2

4 4 4 4 2 1 34 672 3 1 432 124 4 22

  

 
  :نماييم، لذاي مثلثي را به يك نيروي متمركز تبديل ميابتدا بار گسترده  »3«ـ گزينه 37

c
L L L

M
 

  
22

4 3 6  
  

 
xدر محدوده     »4«ـ گزينه   38 L  2     گسترده مستطيلي بر روي شكل، دياگرام گشتاور خمشي داراي شـكل سـهمي و در محـدوده                 ، بدليل اعمال بار

L x L 2   .باشد، ضمناً در محل تكيه گاههاي ساده دو سر تير، مقادير گشتاور خمشي صفر است دياگرام داراي تغييرات خطي مي3
 

  :شود، لذا ميزان كاهش طول لوله و ميله برابر خواهند بود، يعنيلب وارد مي بر يك صفحه صPاز آنجائيكه نيروي   »4«ـ گزينه 39
Lميله لولهL  

 
  : برابر است باBگاه العمل تكيهباشد، لذا مقدار عكساز آنجائيكه ميله تحت بار، يك تير نامعين نيرويي مي  »1«ـ گزينه 40

N
BN


 

3 12 312
   

 
 از شـفت برابـر      CDمقدار گشتاور پيچـشي در قـسمت        . آيدشود، لذا تنش برشي در آن بوجود مي       بر روي شفت، گشتاور پيچشي اعمال مي        »2«ـ گزينه   41

  :است با
  N.M N.mm N.mm

CDT        3 411 27 9 29 29 1 29 1        

max
T.R

/
j

   
    

 

4 5
4 4

29 1 1 2 29 1 184 7
1 1
2

  
 

  

 

maxM  5 

L

4



C

L L

6 2

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  .باشند مي (w) و رطوبت مخصوص (Tdb)هاي سيستم كنترل دماي حباب خشك آنتالپي هوا وروديدر كنترل   »2«ـ گزينه 53
 

  .شود كه شرح بيشتر در اين ارتباط در كتاب آورده شده است ي شبنم هوا از حسگر آيينه سرد استفاده مي گيري نقطه  براي اندازه »1«ـ گزينه 54
 

   .گيـرد  گرمكن از يك ترموستات زمستاني يا يك كليد كنترل فشار زيـاد فرمـان مـي    ، هوايي با گرمكن رسيورهايدر كنترل فشار كندانسور » 2«ـ گزينه  55
كند و به مايع مبرد حـرارت        و زماني كه فشار يا دماي مايع درون رسيور به مقدار تنظيم شده بر روي كليد كنترل فشار يا ترموستات رسيد هيتر را وصل مي                        

  .گردد مدار آن قطع مي  يا فشاردهد و با افزايش دما مي
 

) آلارم(گيرد و در صورت عمل كردن هر دو را از مدار خـارج وآژيـر   هاي بخار در مدار فرمان پمپ و مشعل قرار مي  كنترل فشار حد در ديگ     »4«ـ گزينه   56
  .كند را وصل مي

 
  .ده بالاتر و به همين علت قيمت بالاتري دارندهاي سه راهه تقسيم كنن و فشار كاري شيرتوان مورد نياز شير»  3«ـ گزينه 57

 
  . گيرد  قرار ميW و Bهاي   با ترمينالصورت سريه هاي تدريجي، كنترل حد تدريجي در مدار ترموستات ب در ترموستات  »4«ـ گزينه 58

 
 مسير آب ورودي به كندانسور نصب و سنـسور آن از فـشار   شير در هاي آبي با استفاده از شير رگولاتوري دو راهه،          در كنترل فشار كندانسور     »1«ـ گزينه   59

  . گيرد گاز كندانسور فرمان مي
 

در ايـن وسـيله يـك سـيم كـه بـه توسـط عبـور جريـان                   . گيري سرعت هـوا اسـت       هاي متداول اندازه      بادسنج سيم داغ يكي از روش       »2«ـ گزينه   60
ميزان جريان الكتريسيته عبوري از اين سيم براي ايـن كـه درجـه حـرارت                . گيرد  ر مي الكتريسيته از آن قدري گرم شده است در مسير جريان هوا قرا           

بدين ترتيب اخـتلاف    . شود  درجه حرارت سيم از درجه حرارت هواي عبوري از آن بيشتر در نظر گرفته مي              . شود  گيري مي   آن يكسان باقي بماند اندازه    
، DTبه منظور جبران تغييرات درجه حرارت هوا و ثابت نگـاه داشـتن            .  گرمايي دريافت كند   تواند از سيم انرژي     اي وجود خواهد داشت و هوا مي        درجه

زماني كه هـوا از     . كند و ديگري دماي هواي عبوري را        گيري مي   ها دماي المان را اندازه      يكي از آن  . ها داراي دو المان حس كننده هستند        اغلب بادسنج 
مقدار اين گرما در تناسب با چگالي جرمي هواي عبـوري           . شود  هاي هواي عبوري داده مي      يي به مولكول  كند، انرژي گرما    روي المان گرم شده عبور مي     

ماند انرژي الكتريكي داده شده به سيم برابر با انرژي گرمايي دريافت شده به توسـط هـوا                    بدين معني كه وقتي درجه حرارت سيم داغ ثابت مي         . است
توان اين مقدار جريان جرمـي را بـه مقـدار جريـان               به راحتي مي  . گيرد  قع مقدار جريان جرمي هوا را اندازه مي       از اين جا بادسنج سيم داغ در وا       . است

  .تبديل كرد)  يا ليتر بر ثانيهCFM(حجمي 
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